
PowerDCUSBLAN

435mm

100mm

240mm

370mm

部品表:

Ａ 基台(板) 1PCS

4PCSB プレート① 1PCS H

4PCSC ガイドブラケ
ット 1PCS I

4PCSD カバー 1PCS J

E 支柱 1PCS K M4*20 ネジ 4PCS

F プレート② 1PCS L ゴム 4PCS

M スポンジ 5PCS

M8*55 ネジ

ワッシャー

M8 ボルト

M8*35 ネジ 3PCSG



A: 基台下部 F: プレート②前面 F: プレート②後面

PowerDCUSBLAN

E

D

C

G

H

B

B

M

A

M

J
I

F

L

モニター

1 2

3

K

Power
OFF

DCUSBLAN


